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Havířov je úspěšný v získávání
dotací z cizích zdrojů. 

Na březnovém jednání Rady

města byla havířovským radním

předložena zpráva o čerpání dotací

za období posledního roku a půl.

Radní tak měli možnost zhodnotit,

jak se městu daří získávat na různé

projekty finance z cizích zdrojů. 

"V materiálu je popsáno, kolik
peněz nám přišlo z dotací za
poslední zhruba rok a půl, co jsme
ve vedení města. Za období od
července roku 2016 až do ledna
tohoto roku bylo předloženo 31
žádostí o dotaci, z toho 18 žádostí
bylo doporučeno k financování a je
v různých fázích realizace a 13
žádostí je v procesu posouzení na
řídících orgánech jednotlivých
operačních programů," říká haví-

řovská primátorka Jana Feberová.

Z dotace město hradilo třeba

čtvrtou etapu odkanalizování města

v lokalitě kolem ulice U Jelena,

která vyšla na téměř 23 milionů

korun. Více než 9 a půl milionu

však pokryla dotace. Nyní se

připravuje pátá etapa odka-

nalizování kolem Fryštátské ulice,

která město bude stát skoro

36 milionů korun. Z dotace však

může pokrýt více než polovinu

z těchto nákladů.

V uvedeném období posledního

roku a půl získalo město z dotací

téměř 57 milionů korun. V letošním

roce na základě zpracovaných

žádostí očekává město dotace ve

výši až 76 milionů. "Naše oddělení
strategického rozvoje připravuje ve
spolupráci s dotčenými odbory

úřadu města a městskými
organizacemi velké množství
projektových námětů a neustále
vyhledává možnosti čerpání dotací
z různých oblastí. Dotace se nám
tak daří získávat úspěšně a díky
tomu můžeme z rozpočtu města
realizovat více investičních akcí,"
uvádí ekonomický náměstek

primátorky Josef Bělica.

Havířov by prostřednictvím

dotací dále rád spolufinancoval

např. rekonstrukci bývalé základní

školy na Mánesově ulici na domov

se zvláštním režimem, projekty

vedoucí ke zvýšení bezpečnosti na

havířovských křižovatkách, sanaci

obytných domů nebo modernizaci

přednádražního prostoru.       -red-

Na únorovém zasedání vyjádřili zastupitelé svůj

souhlas s přímým zapojením města do tvorby

městského rozpočtu. „Participativní rozpočtování je
postup, kdy občané města mohou vstoupit do
rozpočtového procesu a ovlivnit tak, na co budou
vynaloženy veřejné finance,“ vysvětlil náměstek

primátorky pro ekonomický rozvoj Josef Bělica. „Jde
o nástroj zapojení veřejnosti do procesu rozhodování
skrze formulování prioritních oblastí rozpočtu, tvorby
konkrétních projektů, jejich výběr, volbu či následný
monitoring,“ doplnil.

Město tak začne formulovat, jak bude spolupodílení

Havířovanů na tvorbě rozpočtu probíhat. „Zásady musí
být jasné a srozumitelné a celý proces co
nejjednodušší. Chceme aktivně zapojit občany do

diskuze o rozvoji města, abychom přesně věděli, co
veřejnost trápí a jak by to chtěla řešit. Lidé chtějí
rozhodovat o tom, co se v jejich městě bude opravovat
či budovat a myslím, že je naší povinností jim toto
rozhodování umožnit,“ uvedla primátorka města Jana

Feberová. Doposud sdělovali Havířované své

požadavky na město prostřednictvím občanských

komisí a na základě vlastní iniciativy. Participativní

rozpočet by měl místní zapojit do diskuze o rozvoji

města aktivně. 

Při přípravě musí město nejprve stanovit částku,

o níž občané budou rozhodovat, plán veřejných

projednání návrhů a způsob jejich prezentace, a také

způsob rozhodování o návrzích.                          -red-

POZVÁNKA
Jednání Zastupitelstva města

Havířova

je naplánováno na

pondělí 23. dubna 2018 

ve 13 hodin

v sále Kulturního domu Radost.

Jednání je přístupné veřejnosti.

Interpelace a dotazy občanů 

jsou zařazeny dvě hodiny 

po zahájení jednání. 

Upozorňujeme občany na nutnost

předkládat příspěvky k vystoupení

v písemné podobě. 

Havířov bude mít participativní rozpočet

Letos očekává až 76 milionů korun

Foto: archiv
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MUDr. Milan Juchelka
za celoživotní práci v oboru anesteziologie, resuscitace a intenzivní

medicíny a významný přínos k jejich rozvoji.

Anna Kožinová 
za dlouhodobou obětavou pomoc nevidomým a slabozrakým v Havířově

a okolí, aktivizaci členů, předávání vlastních zkušeností a inspiraci

vlastním příkladem.

František Novotný
za dlouhodobý přínos v oblasti prevence a léčby drogových závislostí

mládeže i dospělých.

Kolektiv pracovníků Respitní péče SSmH
za dlouhodobé poskytování nadstandardní péče seniorům a osobám se

zdravotním postižením a podporu rozšíření této služby do dalších měst.

Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých
ČR, oblastní odbočka Havířov
za podporu sdružování a péči o osoby zrakově postižené napomáhající

jejich integraci do společnosti.

Ladislav Borkovský
za celoživotní úspěšnou tvorbu v oboru kresba a reprezentaci města.

Akad. sochař Václav Fidrich
za celoživotní úspěšnou tvorbu v sochařském oboru a umělecké

obohacení města i kraje.

Mgr. Milada Kaďůrková
za dlouholetý přínos v kulturní oblasti ve městě Havířově.

Místní skupina PZKO v Havířově-Bludovicích
za bohatou kulturní činnost a dlouhodobý podíl na rozvoji kulturního dění

ve městě.

Josef Štefl, Filip Novák a Šimon Karch (filmový festival)

Marek Chmiel (kytara)

Dušan Bernatík 
za dlouhodobou nezištnou práci s dětmi a mládeží.

Bořivoj Holub 
za rozvoj skautingu ve městě a celoživotní záslužnou práci s dětmi

a mládeží v rámci havířovských oddílů Junáka.

Ocenění osobností města Havířova za rok 2017

Sociální a zdravotní oblast

Osobnost kultury

Talent

Oblast volnočasových aktivit
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Alena Chovancová 
za dlouhodobý přínos k rozvoji společenského života ve městě Havířově.

Ing. Miroslav Szop 
za zásluhy o rozvoj a zachování historie Dolní Datyně.

Jana Bělicová, (karate, Karate Havířov) 

Marek Franta, (karate, Sportovní klub karate Budo Havířov) 

Lucie Gorecká, DiS., (aerobik, Maniak aerobik Havířov) 

Jaroslav Kubíček, (box, BOX Havířov) 

Mgr. Zuzana Raszková, (aerobik, Maniak aerobik Havířov) 

Jan Daneček, (lední hokej, HC Havířov 2010) 

František Horváth, (volejbal, Sportovní klub volejbalu Havířov) 

Jan Kozubík, (rugby, Rugby Club Havířov) 

Bronislav Šimša, (fotbal, Městský fotbalový klub Havířov) 

David Čurilla (krasobruslení, Kraso klub Havířov)

Adam Janek (kick box, SK Kick Wolf Team) 

David Polák (box, BOX Havířov) 

Maniak aerobik Havířov (aerobik, ATS - aerobik team show) 

Nikolas Brezina (vzpírání, Sportovní klub vzpírání Baník Havířov) 

Sportovní klub stolního tenisu Baník Havířov 
(Nikita Petrovová, Gabriela Štěpánová a Klára Hrabincová) 

Eliška Adamovská (lezení a bouldering, TJ Baník Karviná)

Petr Navrátil (karate, Sportovní klub karate Budo Havířov) 

Tomáš Wykret (vzpírání, Sportovní klub vzpírání Baník Havířov) 

Viktor Žíla (kick box, SK Kick Wolf Team) 

Maniak aerobik Havířov

Petra Klementová (atletika - vrh koulí, Atletický oddíl Slavia Havířov) 

Michaela Kohutová (kulturistika a fitness, SK LUNA Fitness
Havířov) 

Sebastián Otisk (kulturistika a fitness, FC Karo Havířov) 

David Pastrňák (lední hokej, Boston Bruins NHL) 

Kateřina Pauláthová (sjezdové lyžování, Ski club Paulát Havířov) )

TJ Slovan Havířov (florbal - oddíl florbalu - muži A) 

Jan Bajtek (boccia, Handicap sport club Havířov) 

Daniel Horut 
(stolní tenis, Sportovní klub stolního tenisu Baník Havířov) 

PIETNÍ AKT u příležitosti připomenutí 73. výročí Ostravsko-opavské operace

se uskuteční 30. dubna 2018 v 8:30 hodin u pamětní desky před kostelem sv. Anny v Havířově-Městě.

Oblast ostatních společensky
prospěšných aktivit

Cena města

plk. Jan Ihnatík
za hrdinství v boji, 
zásluhy na osvobození Československa a šíření autentického
historického povědomí o událostech v období 2. světové války.

Trenér

Sportovec roku

Foto: Josef Talaš

Zasloužilý pracovník
tělovýchovy a sportu
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Novou přístrojovou techniku pro urologické oddělení zakoupila
nemocnice díky finanční dotaci města. Dotace činila 1 870 000 korun. 

"Chci vám velmi poděkovat za personál, ale i pacienty. Nové přístrojové
vybavení slouží svému účelu, zlepšuje se především péče o pacienty,
rovněž přispívá k jejich rychlejšímu uzdravení a v neposlední řadě
usnadňuje práci personálu," děkoval při slavnostním předání přístrojů
představitelům města ředitel nemocnice Jiří Matěj. 

O významu a funkčnosti nových přístrojů během setkání pohovořil
primář urologického oddělení Josef Kopecký, který také poděkoval za
jejich zakoupení a dodal: "Díky nově zakoupeným přístrojům se dostane
pacientům v urologické ambulanci a na centrálních operačních sálech
ještě kvalitnějšího a šetrnějšího ošetření." 

"Jsem velmi ráda, že díky nakoupeným přístrojům se lékaři našeho
oddělení urologie, jehož péče o pacienty je na velmi vysoké úrovni,
posunou ve své práci zase o kousek dále. Záměrně používám
přivlastňovací zájmeno. Ačkoliv je nemocníce krajské zařízení, je v našem
městě a pomáhá také našim občanům. Proto se ji snažíme co nejvíce
podporovat," uvedla primátorka Jana Feberová. 

-red-

Urologická ambulance havířovské
nemocnice má nové přístroje, 
dotaci poskytlo město 

Harmonogram přistavení VPK - duben 2018

3. 4. - 5. 4. Moskevská (parkoviště), E. Destinnové, Svážná,
Fryštátská 

6. 4. - 9. 4. Školní x Petřvaldská, U Topolů, Na Pavlasůvce 
(žel. stanice), Na Stezce, Na Polanech

10. 4. - 12. 4. Na Pacalůvce, P. Bezruče, Okrajová (parkoviště),
Želivského, Ostrovského

13. 4. - 16 .4. Kpt. Nálepky, Dlouhá tř. (zdr. středisko), U Pískovny,
Točitá, Školní (u garáží)

17. 4. - 19. 4. Odlehlá, A.S. Puškina, Kpt. Jasioka (ZŠ), Kosmonautů,
Třeneckého x Sadová 

20. 4. - 23. 4. Lazecká, Alšova, Hálkova, Šrámkova, 1. máje
24. 4. - 26. 4. Gen. Svobody, Petřvaldská (pož. zbrojnice), Na

Dolanech, U Parkoviště
27. 4. - 30. 4. M. Pujmanové, Jedlová, Švabinského, Družstevnická,

Frýdecká (Stružník)

UPOZORNĚNÍ: Přistavení sběrné nádoby v den svozu je nutno zajistit nejpozději
do 6 hodin ráno. Využívat uvedené sběrné nádoby k ukládání jiného druhu odpadu, než
pro který jsou určeny, je zakázáno. Nádoby s jiným odpadem či odpad uložený mimo
tyto sběrné nádoby nebudou odvezeny! V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÝCH KLIMATICKÝCH
PODMÍNEK (SNÍH, MRÁZ) BUDE HARMONOGRAM OPERATIVNĚ ZKRÁCEN.

Svozový den: PONDĚLÍ

Ulice: Boční, Borová, Březová, Dělící, Dubová, Farská, Frýdecká,
Havraní, Hraniční, Jasmínová, Javorová, Kosí, Krajní, Květná,
Na Grůni, Na Kavkovicích, Na Kempách, Na Záguří, Oblouková,
Prostřední, Radliční, Rodinná, Rohová, Soví, Spojná, Strmá,
Svážná, Šeříková, Těšínská, Točitá, U Jednoty, U Kasperčoka,
U Kostela, U Lipek, U Mýta, U Statku, U Stružníku, U Zborůvky,
Údolní, Větrná, Vratká,  Vřesová, Záhumenková, Zákostelí,
Zámečnická

Svozový den: ÚTERÝ

Ulice: Budovatelů, Dělnická, Fryštátská, Hornická, Hornosušská,
Hořanská, Jarní, Kapitána Jasioka, Lesácká, Lísková, Malá,
Modřínová, Na Bělidle, Na Jitřence, Na Michalůvce, Na
Pavlasůvce, Obvodová, Pěkná, Plynárenská, Podolkovická,
Povoznická, Protější, Před Tratí, Říjnová, Sousední, Stará,
Středová, Travná, U Garáží, U Hřiště, U Lékárny, U Modlitebny,
U Pískovny, U Plnírny, U Skleníků, U Splavu, Úzká, Veveří, Vodní,
Zručná, Životická

Svozový den: STŘEDA

Ulice: Datyňská, Do Údolí, Formanská, Chatařská, Josefa Kotase,
Lazecká, Na Bartošůvce, Na Hliníkách, Na Hranici, Na Kopci, Na
Pěšině, Na Sioně, Na Sosně, Nad Tratí, Nový Svět, Občanská,
Orlovská, Otevřená, Pod Svahem, Prachatická, Rovná,
Šumbarská, Turistická, U Dubu, U Lesíka, U Mlýnku, U Nádrže,
U Obory, U Pošty, U Potoka, U Školy, V Zaryjach, Zahrádkářská,
Zemědělská, Zřídelní, Mezidolí, Na Důlňáku, Na Vyhlídce,
Na Špici

HARMONOGRAM SVOZU BIOODPADU     
od rodinných domů v období od 9. 4. 2018 do 23. 11. 2018

Svozový den: ČTVRTEK

Ulice: 17. listopadu, Atriová, Čelakovského, Dlouhá třída, Elišky
Krasnohorské, Hálkova, Horní, Jurije Gagarina, K Lučině,
K Přehradě, Karolíny Světlé, Karvinská, Luční, Michníkova,
Moskevská, Na Dolanech, Na Fojtství, Na Lánech, Na Osinách,
Na Polanech, Na Prostředňáku, Na Stezce, Nad Terasou, Olšová,
Ovocná, Padlých hrdinů, Podélná, Přátelství, Selská, Severní,
Spádová, Tichá, U Křížů, U Stadionu, U Stavu, Zelená

Svozový den: PÁTEK

Ulice: Čapí hnízdo, Dr. Jánského, Generála Svobody, Heleny Malířové,
Hřbitovní, Chrpová, Jarošova, Konzumní, Korunní, Ladova,
Lidická, Lomená, Na Kremplách, Na Parceli, Nová, Okružní,
Opletalova, Osadnická, Petřvaldská, Podlesní, Polní, Požárnická,
Růžová, Řadová, Smrková, Sokolská, Staniční, Školní, Tovární,
U Jelena, U Nádraží, U Parkoviště, U Točny, U Závor, Učňovská,
V Zahradách, Výletní, Zahradní, Železničářů

Rekondičně-ozdravný pobyt 
pro osoby se zdravotním postižením
Místo pobytu: Lázně Slatinice
Termín pobytu: 1. 5. - 7. 5. 2018
Stravování: plná penze (snídaně, oběd, večeře)
Podmínky pobytu:
a) občané s trvalým bydlištěm na území města Havířova k datu zápisu

i k datu odjezdu na rekondičně-ozdravný pobyt
b) poživatelé starobního nebo invalidního důchodu pro invaliditu třetího

stupně
c) zdravotní stav nevylučuje účast na pobytu – vlastní zodpovědnost
d) občan je osobou se zvlášť těžkým zdravotním postižením (průkaz

ZTP) nebo osobou, která je podle zákona o sociálních službách
považována pro účely příspěvku na péči za osobu závislou na
pomoci jiné osoby ve II. stupni závislosti.
Občan je osobou se zvlášť těžkým zdravotním postižením
s potřebou průvodce (průkaz ZTP/P) nebo osobou, která je podle
zákona o sociálních službách považována pro účely příspěvku na
péči za osobu závislou na pomoci jiné osoby ve III. nebo IV. stupni
závislosti.

e) v případě nutného doprovodu osob se ZTP, musí osoba
doprovázející splňovat bod a), b) a její zdravotní stav nesmí
vylučovat pomoc doprovázené osoby. V případě doprovodu u osoby
se ZTP/P musí osoba doprovázející splňovat bod písmene a) a její
zdravotní stav nesmí vylučovat pomoc doprovázené osoby.

TENTO POBYT JE ORGANIZOVÁN BEZ DOPROVODNÝCH
PRACOVNÍKŮ.

ZÁPIS: 5. dubna 2018 od 8.00 do 10.00 hodin
(do naplnění kapacity dvaceti osob)

v budově Magistrátu města Havířova,
odbor sociálních věcí – budova F, 1. patro, kancelář č. 110.

Foto: Radmila Fleischerová
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KNIŽNÍ JARMARK: 17. 4.  10.00 - 17.00
pobočka Šrámkova, 
27. 4.   9.00 - 12.00 stánek na nám. Republiky.

Akce pro děti:
Dětské oddělení Svornosti:
Pokračuje projekt STAŇ SE KNIHONAUTEM. 
23. 4. v 17.00  GORILÍ RODINA V PRAŽSKÉ
ZOO – beseda J. Bedřicha o výzkumu chování
goril v pražské ZOO.

Pobočka J. Seiferta:
23. 4. ve 14.00  LISTování ke DNI ZEMĚ
DEN ZEMĚ - zábavný kvíz pro děti 

Pobočka Gen. Svobody:
10. 4. v 9.00  JARNÍ MIMIKLUB
18. 4. v 14.00 ZA TAJEMSTVÍM ŽIVOTA VČEL
- beseda J. Vavříka ke Dni Země.
Celý měsíc Ekokvíz pro děti

Pobočka U Jeslí:
25. 4. od 14.30  čtenářský klub
Celý měsíc soutěž KAMARÁDKA ZEMĚ.
Pobočka Hornosušská:
23. 4. od 14.00 EKOMALOVÁNÍ s čtenářským
klubem.

Pobočka Životice:
24. 4. od 14.00 EKOMALOVÁNÍ s čtenářským
klubem.

Akce pro dospělé:
Hudební oddělení Svornosti:
5. 4. a 19. 4. v 9.00 pokračuje cyklus
přednášek PÁTRÁME PO PŘEDCÍCH. 
9. 4. a 16. 4. v 9.00 Přednášky Virtuální
Univerzity třetího věku.
17. 4. v 15.00 SMALTOVANÉ OBRÁZKY-
RUKODĚLKY s I. Janouškovou.
Do 20. 4. výstava obrazů studentů 
Dolní gympl maluje.
24. 4.  v 17.00 ČLOVĚK A PES - beseda k s A.
Dunovou o nelegálních „množírnách“ psů.
Beseda je součástí výstavy Člověk a pes. 

Půjčovna pro dospělé Svornosti:
3. 4. v 18.00 Kineziologický kurz J. Mažguta
9. 4. v 18.00 Vernisáž Fotoklubu Havířov 

18. 4. v 10.00  LÉČIVÁ SÍLA PŘÍRODY -
přednáška T. Jarolíma ke Dni Země.
18. 4. v 18.00  Knižní klub
24. 4. v 17.30 Filmový klub - film Ohrožená
semínka

Stálá výstavní expozice (Společenský dům
Reneta)
16. 4. od 15.00 Zahájení výstavy k 30. výročí
Klubu přátel hornického muzea v Ostravě

Pobočka J. Seiferta: 
11. 4.  v 18.00 NEPÁL - HIMÁLAJ . 400 kilo-

metrů s batohem na zádech a foťákem
v ruce pod ochranou tří osmitisícovek.
Přednáška Robina Hilla.

Půjčovna pro dospělé Šrámkova:
20. 4. od 16.00 DESKOMÁNIE - Klub
deskových her 
24. 4. od 17.00 POSEZENÍ NAD KNIHAMI...
tentokrát „Z nových knih“
Den Země - celý měsíc kvíz „Živočichové“

Výstavy:
Pobočka Šrámkova:
NA KOLE I PĚŠKY - výstava fotografií
Ladislava Wrzecionka. 

Budova Svornosti:
Od 9. 4. Výstava fotografií Václava Legerského,
Česlava Hanzlíka a Blanky Kožusznikové
z Fotoklubu Havířov

Hudební oddělení Svornosti:
Do 20. 4. DOLNÍ GYMPL MALUJE - výstava
obrazů studentů ze třídy Mgr. Šárky Nogové.
24. 4. 28.3. začíná výstava ČLOVĚK A PES
o nelegálních množírnách psů. 

Stálá výstavní expozice:
Od 16. 4. výstava k 30. výročí Klubu přátel
hornického muzea v Ostravě

V dubnu zahajuje činnost 
Centrum pro rodinné pečující
Centrum naleznete v objektu Sociálních služeb města Havířova na
ul. Moskevská 1103/1f v Havířově-Městě.

Poskytované služby :
- poradenský servis pečujícím osobám
- propojování sociální a zdravotní služby ve prospěch řešení nepříznivé

životní situace klienta a jeho rodiny
- poskytování přehledu o možných a dostupných službách odpovídající

potřebám pečujících rodin a zabezpečovat k nim přístup,
- podpora pečujících rodin formou svépomocných skupin zaměřených na

sdílení zkušeností či starostí
- vzdělávací programy pro rodinné pečující.
Slavnostní otevření proběhne 3. dubna 2018 od 10 hodin, kdy jsou
návštěvníci zváni na prohlídku prostor a diskuzi věnovanou problematice
rodinné péče.

Nadační fond TEPLO NA DLANI
vyhlásil projekty pro rok 2018

Nadační fond TEPLO NA DLANI již na svých
webových stránkách zveřejnil první dotační tituly
pro rok 2018, do kterých se může přihlásit
každý, kdo splňuje kritéria pro poskytnutí
příspěvku. V současnosti již probíhají registrace
do projektu „Velikonoční výlet pro seniory“, který

je určen pro organizace, spolky, kluby a jiné instituce na území města
Havířova, které poskytují sociální služby seniorům s pečovatelskou
službou), a bude probíhat formou soutěže. Žadatel (přihlášená instituce)
může získat příspěvek v hodnotě 50 000 Kč na výlet pro své klienty, jejichž
úkolem bude vytvořit originální velikonoční výzdobu. 

Vítěze soutěže určí široká veřejnost svým hlasováním na Facebooku
zakladatele Nadačního fondu – Havířovské teplárenské společnosti, a.s.,
kde budou obrázky s velikonoční výzdobou jednotlivých žadatelů vloženy.

Více informací o tomto projektu a dalších dotačních titulech, které budou
v průběhu letošního roku přibývat, najdete na webových stránkách
Nadačního fondu www.teplonadlani.cz .

Michaela Dvorská, projektový manažer 
Nadačního fondu TEPLO NA DLANI

Vítání ptačího zpěvu
Odbor životního prostředí Magistrátu města Havířova s Českou

společností ornitologickou zvou milovníky ptactva a naší přírody na
společnou procházku chráněným územím podél řeky Lučiny. Smyslem
setkání je seznámit širokou veřejnost s běžnými, ale i těmi vzácnějšími
druhy ptáků, kteří žijí v okolí lidských sídel. Účastníci akce rovněž
zhlédnou ukázku kroužkování a dozvědí se mnoho zajímavého o jeho
smyslu a významu. 
Sraz v sobotu 14. 4. 2018 v 8.00 hod. u altánu pod ZŠ Na Nábřeží.

Dalekohled a fotoaparát s sebou. Dobrá nálada je samozřejmostí.
Prosím nezapomeňte na vrtkavost dubnového počasí, takže nezbytná je
vhodná obuv a oblečení. 

Róbert Špilák, člen České společnosti ornitologické

Společnost O2 Czech Republic ruší v Havířově 
několik veřejných telefonních automatů 

Z důvodu výrazného poklesu zájmu obyvatel o využívání sítě veřejných telefonních automatů zruší společnost O2 Czech republic
nevyužívaná zařízení v několika lokalitách v Havířově. 

V průběhu první poloviny letošního roku budou zrušeny telefonní automaty v lokalitách: Havířov-Město Na Nábřeží 753,
Mozartova 1060, Mánesova 1138, Jaselská 1195, J. A. Komenského 328, Dělnická 2112, Havířov-Prostřední Suchá Kapitána

Z redakční pošty:Ples seniorů 
Od historicky prvního plesu Klubů seniorů města Havířova, konaného

23. 2. 2012, uplynulo v letošním roce již sedm let. Od té doby byly každým
rokem plesy pořádané, jen se změnilo pro velký zájem místo konaní. 

Z domu PZKO, kde již nebyly prostory dostačující, přemístili pořadatelé,
skládající se z pracovníků odboru sociálních věcí Magistrátu města
Havířova a zástupců klubů Seniorů města Havířova, do společenského
sálu Sportovního areálu TJ DEPOS Horní Suchá. Letošní ples v pořadí
sedmý konaný dne 22. 2. 2018 se opět vydařil. 

Potěšila nás nejen účast předních představitelů Magistrátu našeho
města v čele s paní primátorkou Janou Feberovou, vystoupení dětí z MŠ
Lipová a Maniak aerobik Ivany Kožmínové. 

Atmosféra skvělá, díky hudbě Elton, bohaté tombole a v neposlední
řadě také skvělému pohoštění. Touto cestou děkuji za všechny
zúčastněné vám všem, kteří jste se na přípravě a zajištění plesu podíleli. 

Marta Bajerová, předsedkyně STP1

Městská knihovna Havířov
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KD PETRA BEZRUČE

EXKLUZIVNĚ Z KINA CENTRUM
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Scena polska 3. 4. v 19.00 hod. - pro skupinu HAP

Petr Zelenka: JOB INTERVIEWS

Česká scéna 10. 4. v 19.00 hod. - pro skupinu HAC

William Shakespeare:
VEČER TŘÍKRÁLOVÝ  aneb  COKOLI  CHCETE
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Slavnostní premiéra
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KD LEOŠE JANÁČKA
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KD RADOST
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SPOLEČENSKÝ DŮM
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PŘIPRAVUJEME:
1. 5. náměstí Republiky MÁJOVÉ SLAVNOSTI
3. 5. v 10.00 h. - KD Petra Bezruče GALAKONCERT 

TALENT 2018 - host SEBASTIAN
9. 5. od 17.30 h. - loutkový sál KD P. Bezruče

VEČERY OTÁZEK, ODPOVĚDÍ, 
LÉČENÍ A MEDITACÍ Provází: RENÁTA ROWENA

9. 5. v 19.00 KD Radost
KOMORNÍ KONCERT – DUO PAPILIO
Anna Slezáková – kytara
Marcos Zuňiga – kytara, baryton

14. 5. v 19.00 h. - velký sál KD Petra Bezruče
DUO JAMAHA 
Vystoupení nejúspěšnější kapely a hvězdy TV Šlágr.             

18. 5. v 17.00 h. - KD Radost
JARNÍ NOTOVÁNÍ - koncert žáků MKS Havířov

31. 5. v 19.00 h. - velký sál KD Petra Bezruče
Liz Lochheadová: PERFECT DAYS
Lenka Vlasáková, Jan Dolanský, Petra Jungmanová, 
Dana Syslová, Vilém Udatný, Jan Hofman

31. 5. - 2. 6. Společenský dům
VÝSTAVA KAKTUSŮ A SUKULENTŮ

l Kulturní dům Petra Bezruče, Hlavní tř. 31a, Havířov-Město, informace ( 596 808 011, pokladna ( 596 808 015, otevřena PO - PÁ 14 - 19 h.
l Kulturní dům Radost, Alšova 11, Havířov-Město, informace ( 597 317 580, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
l Kulturní dům Leoše Janáčka, Dlouhá tř. 46a, Havířov-Podlesí, informace ( 596 411 277, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
l Společenský dům, Dlouhá tř. 19a, Havířov-Město, informace ( 596 811 217, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce ( 596 812 049 
l Kino Centrum, nám. Republiky, Havířov-Město l pokladna ( 597 317 599 otevřena od 8.00 do 20.30 hodin l www.mkshavirov.cz 
l V pokladnách MKS Havířov lze hradit vstupenky formou Flexi Passů společností Le Chèque Déjeuner, s.r.o. a Edenred cz, s.r.o.
l V pokladnách Kina Centrum a KD P. Bezruče lze hradit vstupné platební kartou l Vstupenky možno rezervovat ON LINE na www.mkshavirov.cz

p
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Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov  
ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Havířov

pořádá 9. dubna 2018 v 16.30 hod.
besedu v loutkovém sále KDPB

MUDr. Jana Hajdušková, praktická lékařka,Metylovice
Včelí produkty ve výživě člověka
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1. 4. v 10.00 h. 
LEGO® BATMAN FILM
Animovaný/rodinný, Kanada/USA 2017,
104´, přístupný, dabing.Vstupné: 40 Kč 

1. – 4. 4. v 16.00 h.

SHERLOCK KOUMES P
Animovaný/rodinný, USA/Velká Británie
2018, přístupný, dabing.

Vstupné: 145 Kč �w
1. 4. v 19.00 h.
READY PLAYER ONE: 
HRA ZAČÍNÁ 2D P
2. – 4. 4. v 19.00 h. 
READY PLAYER ONE: 
HRA ZAČÍNÁ 3D P
Akční/thriller/ sci-fi, USA 2018, 140´, do 12
let nevhodný, 2D titulky, 3D dabing.

Vstupné 2D: 140 Kč �w
Vstupné 3D: 160 Kč �w

4. 4. v 9.30 h.
NEJTEMNĚJŠÍ HODINA 
Drama/válečný/historický, Velká Británie
2017, 125´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč, 60 Kč senioři

5. – 11. 4. v 16.00 h. 
JUMANJI: 
VÍTEJTE V DŽUNGLI! 
Dobrodružný/rodinný/komedie, USA 2017,
119´, přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč �w
5. – 8. 4. v 19.00 h. P
GRINGO: ZELENÁ PILULE
Černá komedie/akční/drama, USA 2018,
110´, do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
8. 4. v 10.00 h.
AUTA 3
Animovaný/komedie/rodinný, USA 2017,
100´, přístupný, dabing.Vstupné: 40 Kč

9. - 11. 4. v 19.00 h. P
ZTRATILI JSME STALINA
Komedie/drama, Velká Británie/Francie
2017, 106´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
11. 4. v 9.30 h.
VELKÁ HRA 
Drama/životopisný, USA 2017, 140´, do 15
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč, senioři 60 Kč 

12. – 18. 4. v 16.00 h.
PRAČLOVĚK
Animovaný, USA 2017, 105´, přístupný,
dabing.

Vstupné: 145 Kč �w
12., 13. a 15. 4. v 19.00 h. P
RAMPAGE: NIČITELÉ 2D
16. – 18. 4. v 19.00 h. P
RAMPAGE: NIČITELÉ 3D
Akční/dobrodružný/sci-fi, USA 2018, 104´,
přístupný, titulky.

Vstupné 2D: 150 Kč �w
Vstupné 3D: 170 Kč �w

14. 4. v 18.45 h.
LUISA MILLEROVÁ
Přímý přenos z Metropolitní opery v New
Yorku. 218´ včetně  přestávky.

Vstupné: 320 Kč

15. 4. v 10.00 h.
KUNG FU PANDA 3
Animovaný/dobrodružný/rodinný, USA/
Čína 2016, 92´, přístupný, dabing.

Vstupné: 40 Kč

18. 4. v 9.30 h.
VRAŽDA V ORIENT
EXPRESU
Krimi/mystery/drama, USA/Malta 2017,
109´, přístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč, senioři 60 Kč 

19. – 24. 4. v 16.00 h.

V HUSÍ KŮŽI P
Animovaný/komedie, USA/Čína 2018, 88´,
přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč �w
19. – 22. 4. v 19.00 h.

HASTRMAN P
Romantický/napínavý, Česko 2018, 100´,
přístupný. Vstupné: 150 Kč �w
22. 4. v 10.00 h.
HURVÍNEK A KOUZELNÉ
MUZEUM 2D
Animovaný/komedie/rodinný, Česko 2017,
85´, přístupný. Vstupné: 40 Kč 

23. – 24. 4. v 19.00 h.

VADÍ NEVADÍ P
Horor/thriller, USA 2018, 103´, do 15 let
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w

27. 4. – 2. 5. v 16.00 h.

COCO
Animovaný/rodinný, USA 2017, přístupný,
dabing. Vstupné: 140 Kč �w

27. a 29. 4. v 17.30 h.
DUKLA 61       Slavnostní premiéra
Drama, Česko 2018, 150´.                                  

Vstupné 120 Kč

30. 4. – 2. 5. v 19.00 h.
AVENGERS: INFINITY WAR
3D P
Akční/dobrodružný/sci-fi, USA 2018, 104´,
přístupný, 2D titulky, 3D dabing.

Vstupné 2D: 160 Kč �w
Vstupné 3D: 180 Kč �w

28. 4. v 18.45 h.
POPELKA
Přímý přenos z Metropolitní opery v New
Yorku. 167´ včetně přestávky.

Vstupné: 320 Kč

29. 4. v 10.00 h. 
ŠMOULOVÉ: 
ZAPOMENUTÁ VESNICE
Animovaný/rodinný, USA 2017, 88´,
přístupný, dabing.          Vstupné: 40 Kč 

1. 4. v 17.30 h.

OPERACE ENTEBBE P
Thriller, Velká Británie 2018, 107´, do 12 let
nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
1. 4. ve 20.00 h.
PADESÁT ODSTÍNŮ
SVOBODY 
Drama/romantický, USA 2018, 105´, do 15
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
2. a 4. 4. v 17.30 h.

JÁ, TONYA
Drama/životopisný, USA 2017, 120´, do 15
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč �w
2. – 4. 4. ve 20.00 h. P
VEZMEŠ SI MĚ, KÁMO?
Komedie, Francie 2017, 92´, do 12 let
nevhodný, dabing. 

Vstupné: 140 Kč �w
5. – 8. a 11. 4. v 17.30 h.
TÁTOVA VOLHA
Komedie, drama, Česko 2017, 90´,
přístupný. Vstupné: 150 Kč �w

5. – 8. 4. ve 20.00 h.

SOUBOJ POHLAVÍ P
Životopisný/sportovní/drama, USA 2017,
121´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
9. – 11. 4. ve 20.00 h. P
JO NESBO: DOKTOR
PROKTOR A VANA ČASU
Drama/komedie, Norsko/ Německo 2017,
95´, přístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč �w
12. – 15. 4. v 17.30 h.

PEPA P
Komedie, Česko 2018, 90´, do 12 let
nevhodný.

Vstupné: 150 Kč �w
12. – 15. 4. ve 20.00 h.

FAKJŮ PANE UČITELI 3 P
Komedie, USA 2017, 120´, do 15 let
nepřístupný, dabing.

Vstupné: 160 Kč �w
16. a 18. 4. v 17.30 h.

DEJ MI SVÉ JMÉNO P
Drama/romantický, USA/Itálie 2017, 132´,
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
16. – 18. 4. ve 20.00 h.
TVÁŘ VODY 
Fantasy/horor/drama, USA 2017, 123´,
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
19. –  22. 4. v 17.30 h.
TŘI BILLBOARDY KOUSEK
ZA EBBINGEM
Drama/krimi, USA/Velká Británie 2017,
115´, do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w

19. - 23. 4. ve 20.00 h.

JANIČKA P
Netradiční muzikál, Francie 2017, 115´,
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč �w
24. 4. ve 20.00 h.
PADESÁT ODSTÍNŮ
SVOBODY          levné úterý
Drama/romantický, USA 2018, 105´, do 15
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 50 Kč �w
25. 4. v 9.30 h.
NEJVĚTŠÍ SHOWMAN
Muzikál/drama/romantický, USA 2017,
105´, přístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč, senioři 60 Kč
26. – 29. 4. v 17.30 h.
DVĚ NEVĚSTY A JEDNA
SVATBA P
Komedie, Česko 2018, 90´, přístupný.

Vstupné: 160 Kč �w
26. – 29. 4. ve 20.00 h.

KAZIŠUCI P
Komedie, USA 2018, 102´, do 12 let
nevhodný, titulky.Vstupné: 150 Kč �w
30. 4. – 2. 5. v 17.30 h.

AŽ NA DNO P
Drama/romantický/thriller, USA 2017, 112´,
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
30. 4. – 2. 5. ve 20.00 h.

MANŽEL NA ZKOUŠKU P
Komedie, USA 2018, do 12 let nevhodný,
titulky. Vstupné: 150 Kč �w
DOKUMENTÁRNÍ KLUB
9. 4. v 17.30 h.

MEČIAR P
Dokument, Slovensko/ČR 2017, 89´, do 12
let nevhodný.
23. 4. v 17.30 h.

NIC JAKO DŘÍV P
Dokument, Česko 2017, 92´, do 15 let
nepřístupný.

Vstupné: 100 Kč, členové FK 80 Kč

FILMOVÝ KLUB
3. 4. v 17.30 h.
BÁSNÍK, KTERÝ MÁLEM
ZABIL HITLERA P
Komedie, Chorvatsko/Srbsko 2016, 107´,
do 12 let nevhodný, titulky.

10. 4. v 17.30 h.

MŮJ SYN P
Drama, Francie 2017, 87´, 
do 15 let nepřístupný, titulky. 

17. 4. v 17.30 h.

ISMAELOVY PŘÍZRAKY P
Drama, Francie 2017, 114´, do 15 let
nepřístupný, titulky.

24. 4. v 17.30 h.

NICO, 1988 P
Životopisný, Itálie/Belgie 2017, 93´, do 15
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč, členové FK 80 Kč

KINO CENTRUM Aktuálně a bližší informace o slevách na www.mkshavirov.cz

P - premiéra   � sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os     w sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os  Sleva pro důchodceSleva pro důchodce

VELKÝ SÁL
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MALÝ SÁL
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Představujeme Vám: 
Anesteziologicko-resuscitační oddělení (ARO)

Lůžkové ARO je v nemocnici v Havířově už od roku 1972, tehdy
vzniklo jako teprve šesté lůžkové ARO v tehdejším Československu. 

O založení oddělení se podstatnou měrou zasloužil jeho první
primář MUDr. Milan Juchelka. Za 40 let se na ARO v Havířově
vystřídalo 24 lékařů a oddělení prošlo významnou restrukturalizací.
Přibyly nové jednotky jako anesteziologická ambulance, ambulance
léčby chronické bolesti se stacionářem infuzní terapie, zotavovací
pokoj a urgentní příjem. 

V roce 2006 se oddělení přestěhovalo do nových prostor a při této
příležitosti bylo vybaveno špičkovou ventilační a monitorovací
technikou. Lůžková část disponuje 6 resuscitačními postelemi
v samostatných boxech a je napojena na centrální operační sály
a urgentní příjem. Také anesteziologická část ARO prošla při stavbě
nových operačních sálů modernizací. Na ARO pracuje v současnosti
špičkový tým 12 lékařů a 35 zdravotních sester a patří tak k největším
oddělením v nemocnici. Činnost svého oddělení čtenářům přiblíží
současný primář ARO - MUDr. Robert Bocek.

Pane primáři, představte nám ve stručnosti, jak funguje Vaše
oddělení...

Jak již bylo řečeno, je naše oddělení velmi rozsáhlé a má několik úseků.
Začnu úsekem anesteziologie, ke kterému patří 11 anesteziologických
pracovišť na centrálních operačních sálech, porodnici, RTG oddělení
a endoskopii, dále jednotka poanestetické péče a anesteziologická
ambulance. V anesteziologické ambulanci probíhá předoperační
vyšetření, seznámení pacienta s typem anestezie a naplánování
anesteziologického výkonu. Na operačních sálech a některých
diagnostických pracovištích naši lékaři provádějí všechny typy znecitlivění
k operačním a diagnostickým zákrokům, ve všech věkových kategoriích,
tj. podávají anestezii lokální, epidurální, spinální, svodnou blokádu nervů
a nervových pletení a samozřejmě různé typy celkové anestezie. Toto
využívá zejména chirurgie, traumatologie, gynekologie a porodnictví,
urologie, ortopedie, cévní chirurgie a ORL. Celkový počet anestézií za rok
se blíží k 5000.

Dalším úsekem je lůžkové oddělení resuscitační a intenzívní péče, na
který navazuje vysokoprahový urgentní příjem. Zde poskytujeme intenzivní
a resuscitační péči pacientům v kritickém stavu, jak interním, tak
chirurgickým a neurologickým. Jedná se o pacienty, u kterých hrozí nebo
již došlo k selhání základních životních funkcí. Jsou to nemocní po
úrazech, po infarktu myokardu, se srdečním selháním, těžkým zápalem
plic, otravami, po resuscitaci, mozkové příhodě a podobně. Tito jsou
napojeni na umělou plicní ventilaci, často vyžadují také napojení na
hemodialýzu, podporu krevního oběhu a činnosti srdce, speciální typy
výživy, vzácná antibiotika a řadu dalších léčiv. Velmi často náklady na
intenzívní péči na našem oddělení dosahují několika miliónů korun. Počet
přijatých pacientů na lůžkové oddělení se pohybuje kolem 160 za rok,
z toho je 91-93% napojených na umělou plicní ventilaci. 

Poslední částí ARO je úsek algeziologie, kam spadá ambulance pro
léčbu chronické bolesti a infúzní stacionář. Zde se zabýváme léčbou
dlouhodobých chronických bolestí spojených s různými onemocněními,
nejčastěji  onkologickými nemocemi a nemocemi páteře. 

Můžete zhodnotit vývoj medicíny ve Vašem oboru v posledních
letech? Co všechno se změnilo? 

Vývoj v oboru anesteziologie a intenzívní medicíně byl mimořádně
dynamický. Vývoj techniky jak na úseku anestezie, tak intenzívní péče je
ohromný. Taktéž spektrum technologií a léčebných a diagnostických
postupů a dostupnost nejrůznějších léčiv zažívá značný boom. Problémem
samozřejmě je celý tento bouřlivý rozvoj finančně pokrýt, ale to je problém
všech zdravotnických systémů na celém světě, i v těch nejbohatších
zemích.

Troufáte si odhadnout, jak se bude obor vyvíjet dál?
Stále vyšší důraz se klade na bezpečnost pacientů během různě

náročných invazivních zákroků. Myslím, že v digitálním věku to budou
různé smart technologie (některé už jsou), dále bude postupovat
robotizace a automatizace procesů v těch částech našeho oboru, kde to je
technologicky možné, zejména na úrovni monitorování jednotlivých funkcí,
ať už v anestezii nebo intenzívní a resuscitační péči. Samozřejmě některé
činnosti nelze přístrojem nahradit. Zdravý lékařský úsudek a citlivý přístup
k pacientovi bude i při veškeré špičkové technice nadále nenahraditelný.

Co vyžaduje Vaše práce? 
Vzhledem k multioborovému charakteru anesteziologie a intenzívní

medicíny bych zmínil nutné široké medicínské znalosti z celého spektra
oborů, také zručnost, vysokou stresovou odolnost a pevné nervy,
rozhodnost…

Co Vám v poslední době udělalo největší  radost? 
Každý úspěšně vyléčený pacient – ten je pro každého lékaře vždy

důvodem k radosti. 

A na závěr ještě něco osobního: Máte koníčky? Jak odpočíváte
a trávíte volný čas?

Volný čas, když nějaký mám, trávím nejraději s rodinou. Ta je mi vzácná,
vzhledem k době, kterou strávím v nemocnici. No a z koníčků - mám rád
sport - kolo, lyže, běh, také si rád zajdu do divadla a pak se také věnuji
práci na zahradě.

MUDr. Robert Bocek vystudoval obor všeobecné lékařství na

Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci, kde v roce 1994 také

promoval. V roce 1997 získal atestaci I. stupně v oboru anesteziologie

a resuscitace a v roce 2001 atestaci II. stupně v oboru anesteziologie

a resuscitace. V roce 2006 získal specializovanou způsobilost v oboru

Urgentní medicína a v roce 2011 mu byla přiznána specializovaná

způsobilost také v oboru anesteziologie a intenzívní medicína. 

V havířovské nemocnici pracuje od roku 1994 jako lékař

anesteziologicko-resuscitačního oddělení. Jako primář ARO pracuje od

roku 2012. 
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Program akcí na duben 2018

Středisko Město (Haškova 1)
(provoz denně 15.00 - 19.00)
9. 4. 17.30 Tančíme na tanečních podložkách

13. 4. – 14. 4. 15.30 Víkendovka "Těšíme se na jaro"
18. 4. 15.30 Malování triček
27. 4. 9.00 – 12.00 Den Země - účastníme se programu na

náměstí

Středisko Šumbark a Valdocco (Lomená 9)
(provoz denně 15.00 - 19.00, Valdocco Út a Čt až do 21.00)
3. 4.     17.00 Povelikonoční výroba karabáčů na kluky

6. 4. – 7. 4.    17.00 Víkendovka – Relax
9. 4.       18.00 Partička (zábavná show)

14. 4.     16.00  Rychle a zběsile (soutěž ve vybíjené)
18. 4.     16.00  Tradiční silový trojboj 

(posilovna VALDOCCO)
27. 4. – 28. 4.17.00 Víkendovka - Jarní putování

Klub Maják (Boženy Němcové 3) 
(14.30 Malý Maják, 17.30 Velký Maják)
5. 4. 15.00 Turnaj v kalču

11. 4. 14.30 Turnaj - pexeso
13. 4. 15.00 Turnaj v dámě
18. 4. 14.30 Výroba ozdobných kolíků
20. 4. 14.30 Turnaj v biliardu
24. 4. 15.00 Den Země 
25. 4. 14.30 Model městečka
26. 4. 15.00 Maják má talent!

PŘEDSTAVUJEME LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 
NA POBOČCE ŠUMBARK (LOMENÁ 9)
9. 7. – 13. 7. 2018    ZĚMĚ PLNÁ KOUZEL 
Čekají vás napínavá dobrodružství plná překvapení a kouzel, setkáte se
s pohádkovými postavami, zvláštními a magickými tvory, navštívíte
tajuplný hrad v zemi-nezemi a ještě něco navíc. 
Cena: 600 Kč (300 Kč bez stravy)  Pro děti 6 – 14 let.
16. 7. – 20. 7. 2018   JURSKÝ PARK 
Připravte se na velké dobrodružství a vstupte spolu s námi do Jurského
parku, do dob dávno minulých, kdy se tu proháněli dinosauři. Čeká na
vás zábavný program, tvoření, stavění, výlet a spousta pravěkých
ještěrů. Cena: 600 Kč (300 Kč) Pro děti 6 – 14 let.
23. 7. – 27. 7. 2018   MATRIX  
Ponořte se s námi do světa virtuální reality. Budeme společně hledat
možnosti této nové technologie. Součástí této dobrodružné výpravy
bude i výlet do střediska virtuální reality v Ostravě. 
Cena: 600 Kč (300 Kč) Pro děti 6 – 14 let.
30. 7. – 3. 8. 2018    KRÁLOVSKÝ SLIB 
Vydejme se spolu s neohroženými rytíři královské gardy na dalekou pouť
plnou dobrodružství, nástrah a odvahy, přes široširé lány, lesy, kopce
a hory najít tajemný hrad a v něm po staletí ukrytý prastarý poklad
nesmírné ceny. Cena: 600 Kč (300 Kč) Pro děti 6 – 14 let.
6. 8. – 10. 8. 2018    TOULAVÉ BOTY 
Vydáme se zažít nová dobrodružství, při nichž odhalíme nejedno
tajemství. Na vlastní kůži zažijeme atmosféru deštného pralesa, bosýma
nohama se projdeme pouští či vystoupáme na vrchol světa. Součástí
tábora jsou 3 celodenní výlety. 
Cena: 1 000 Kč (700 Kč) Pro děti 6 – 14 let.
13. 8. – 17. 8. 2018   ROBINSONŮV OSTROV  
Budeme společně bojovat nejen o přežití na pomyslném ostrově plném
překvapení a dobrodružných výprav do blízkého okolí našeho střediska,
ale navštívíme i ranč. Těšíme se na všechny odvážné účastníky tohoto
nevšedního letního příměstského tábora. 
Cena: 600 Kč (300 Kč) Pro děti 6 – 14 let.
20. 8. – 24. 8. 2018   HÝBEJ SE! 
Pojďte si s námi užít v prázdninové atmosféře tento týden v pohybu!
Program tábora je sestaven, jak z nejoblíbenějších druhů sportovních
a míčových aktivit, tak i z netradičních dovednostních a úpolových
disciplín. Od prvního dne bude probíhat soutěž o nejvšestrannějšího
sportovce tohoto tábora, který bude v závěru odměněn. 
Cena: 600 Kč (300 Kč) Pro děti 8 – 14 let.

ASTERIX – středisko volného času Havířov, p.o.
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

Nabídka a podmínky účasti na táborech s příspěvkem statutárního
města Havířova a pobytových táborů SVČ Asterix na léto 2018
Podmínky účasti a organizační zajištění letního integrovaného
rekondičního pobytu dětí s těžkým zdravotním postižením a jejich
zákonných zástupců pro rok 2018
1. Účastníci pobytu: 

• 20 dětí s těžkým zdravotním postižením a jejich zákonných zástupců
nebo osobního asistenta či osoby blízké na základě plné moci
zákonného zástupce

• 6 pracovníků (1 hlavní vedoucí, 1 speciální pedagog, 1 zdravotní
dozor, 3 asistenti)

2. Místo pobytu: RS Retaso, Horní Bečva
3. Termín: 29. 7. – 5. 8. 2018 (7 dnů). 
4. Financování: pobyt je 100 % hrazen z rozpočtu statutárního města

Havířova
5. Podmínky účasti: 

a) účastník má trvalé bydliště na území města Havířova k datu zápisu
i k datu odjezdu na rekondiční pobyt

b) účastník je dítětem od 6 do 26 let věku
c) účastník je:

• osobou se zvlášť těžkým zdravotním postižením (průkaz ZTP)
• nebo osobou se zvlášť těžkým zdravotním postižením s potřebou

průvodce (průkaz ZTP/P)
• nebo osobou, která je podle zákona o sociálních službách

považována pro účely příspěvku na péči za osobu závislou na
pomoci jiné osoby ve II. až IV. stupni závislosti

• nebo osobou, která není schopna zvládat základní životní potřeby
v oblasti mobility nebo orientace

Zápis proběhne v úterý 10. 5. 2018 od 16 do 19 hod. v SVČ Asterix
na ul. M. Kudeříkové 14, kde vyplníte přihlášku, získáte pokyny
k odjezdu a formulář na posudek o zdravotní způsobilosti dítěte.
Přednostně budou přijímáni účastníci a jejich zákonní zástupci, kteří se
pobytu v roce 2017 nezúčastnili.   
Info: lenka.vavreckova@svcha.eu, tel.: 596 811 031 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY S PŘÍSPĚVKEM SMH  
Termíny turnusů: Hlavní vedoucí         Středisko
I. 9. 7. - 13. 7.    Jak se tančí „brumbambule“ Lenka Byrtusová   Na Nábřeží 41
II. 16. 7. - 20. 7.    Barevný svět Lenka Vavrečková M. Kudeříkové 14
III. 23. 7. - 27. 7.    Příroda na dosah Nikola Schovancová Na Nábřeží 41
IV. 30. 7. - 3. 8.      Expedice prázdniny Lenka Vaculíková  M. Kudeříkové 14
V. 6. 8. - 10. 8.    Týden olympijských sportů Bc. Jiří Salamon    M. Kudeříkové 14
VI. 13. 8. - 17. 8.    Bavíme se v ASTERIXU Tomáš Mendl         Na Nábřeží 41
VII. 20. 8. - 24. 8.    Piráti z Lučiny Bc. Mirka Rapouchová Na Nábřeží 41

Podmínky účasti: 
• absolvování 1. ročníku ZŠ a maximální věk třináct let
• trvalý pobyt dítěte v Havířově ke dni konání (pokud je požadována

dotace MMH)
• řádně vyplněná a odevzdaná závazná přihláška do naplnění kapacity

jednotlivých turnusů                                                   
Cena jednoho turnusu: 1 200 Kč, z toho příspěvek statutárního města
Havířova činí 400 Kč a lze jej čerpat na dítě, a to pouze na 1 turnus, účast
téhož dítěte na dalším turnusu hradí zákonný zástupce již v plné výši tj.
1 200 Kč. Součástí ceny je: oběd, 2 svačiny a pitný režim.
Příjem přihlášek a plateb probíhá v SVČ Asterix, Na Nábřeží 41
u pí Norkové (5.patro) každé úterý od 14.00 do 17.30 hod.                      
Při odevzdání přihlášky je nutno zaplatit doplatek 800 Kč,
(resp. 1 200 Kč). Pokud je dítě přihlášeno na více turnusů, je nutno vyplnit
přihlášku na každý turnus. Na základě odevzdané přihlášky a uhrazené
platby, obdrží účastník pokyny ke konání tábora. 

POBYTOVÉ TÁBORY SVČ ASTERIX /bez dotace/
Třemešek  30. 6. – 11. 7.     Hvězdné války 4 550 Kč,  HV L. Vaculíková        
Komorní Lhotka  7. – 13. 7.  Letem barevným světem 3 600 Kč,  HV L. Vavrečková       
Pstruží  30. 6. – 11. 7.          Asterix a věštec 4 700 Kč,  HV L.Bitterová            
Pstruží  2. – 11. 8.                Zpátky ani (k)rok 4 100 Kč,  HV M. Rapouchová             
Pstruží  11. – 18. 8.              Prázdniny se psy 3 450 Kč,  HV N.Schovancová   
Pstruží  18. – 25. 8.              Dance,dance,dance 7 3 350 Kč,  HV L. Byrtusová          
Vlkovice u Fulneku 17. – 25. 8. Dětský mlýn plný sportu 4 750 Kč   HV J. Salamon

Info a přihlášky:  SVČ Asterix  a na  www.asterix-havirov.cz

Další informace, přihlášky a upoutávky k jednotlivým turnusům
www.asterix-havirov.cz a SVČ Asterix, pí Norková, tel. 596 811 175
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MŠ Horymírova:
Svět nekončí za vrátky,   
cvičíme se zvířátky
Že pohyb a sportování prospívá zdraví

a přináší radost, ví každý. Proto naše mateřská
škola využila nabídky České obce sokolské
a zapojila se do projektu Svět nekončí za vrátky,
cvičíme se zvířátky. 

V něm děti společně s pěti zvířátky procvičují
nejen přirozená cvičení, obratnost, šikovnost při
hře s míčem, ale jsou zde i činnosti k rozvíjení
poznání a nabídka netradičních činností. 

Jedním z úkolů je seznámit s projektem
rodiče. Jedno únorové odpoledne je pozvali do
školky, abychom jim ukázali, co vše jsme již
zvládli. Děti ze třídy Sluníček předvedly, jak umí
být obratné jako opičky, skákat jako kobylky
a chytat míč jako ježek. Poté si rodiče s dětmi
zacvičili, zahráli hru a za odměnu nalepili
samolepku do projektového sešitu. Odpoledne
nám přineslo radost nejen z příjemného setkání,
ale i z pohybu, kterého je nejen po dlouhé zimě
potřeba.

Vlasta Chovanečková

MŠ Radniční: Minihasiči na hale Slavii!
Tento rok jsme se s dětmi

z našeho kroužku minihasičů opět
vydali na halovou pohárovou
soutěž mladších hasičů. Podívaná
to byla opravdu zajímavá a roz-
hodně i my se něco přiučili :). 

Zkontrolovali jsme, které
z vázaných uzlů už umíme, a které
je třeba dopilovat, fandili jsme
soutěžním týmům a v neposlední
řadě jsme nakonec ukázali, co
dovedem. Za doprovodu hasičské
hymny jsme předvedli, co v nás je
a že být hasičem vyžaduje
opravdu velký trénink. Dřepy ani
kliky pro nás nejsou žádný problém, a když jde o holý život, jdem nebojácně do toho! Táhnem za
jeden provaz a společnými silami zachráníme všechny, vždy a všude :). A taky že ano! Bylo to
náročné, ale medvěd to nakonec po dlouhé resuscitaci přežil a my s hrdostí obdrželi medaile a pohár
za projevenou odvahu a statečnost při zásahu v hořícím domě. Všichni na tribunách jásali a výskali
a my odcházeli s dobrým pocitem, že jsme to dokázali! 

Bc. Martina Kouřilová – učitelka MŠ Radniční

Školní družina při ZŠ 1. máje: 
PUTOVÁNÍ ZDRAVÍKOVEM
Naše školní družina se zapojila do celostátního projektu Zdraví do škol od A do Z.
Putování Zdravíkovem je edukační program, který se zaměřuje na životosprávu našich dětí

a probíhal v šesti jednohodinových blocích.
Důležité je si uvědomit, že nezdravý životní styl zásadně ovlivňuje zdraví v dětství a následně také

v dospělosti. Základní myšlenkou projektu je naučit děti pozitivnímu vztahu k jídlu a správné
kombinaci potravin k docílení zdravého a pestrého jídelníčku.

Všechna pravidla zdravého životního stylu se ukrývají v našich dlaních. Na prstech jedné ruky
jsme si ukázali všech pět pravidel zdravého životního stylu – pestrost, pravidelnost, pitný režim,
pohyb a spánek. Obě dlaně a prsty na obou rukách tvořily celé městečko Zdravíkov.

S pravidly správného stravování se žáci seznamovali formou pohádky o městečku Zdravíkov
s postavičkami Zdravoušem a Zdravěnkou. Hravou formou děti prošly ulicí Pitíčkovou, Vitamínovou,
Sacharidovou, Bílkovinovou a Tukovou. Seznámily se se způsoby stravování během dne
v kombinaci se sportem, odpočinkem a spánkem. Nakoukli jsme i do vesnice Semtamovice
s nezdravými potravinami.

Putování Zdravíkovem probíhala na principu škola hrou, zábavnou formou se děti naučily
poznávat potraviny a následně je přiřadit do správných ulic. Zároveň si osvojily i to, aby jejich
svačina obsahovala surovinu z každé ulice. Součástí projektu byly i workshopy, ve kterých si děti
sami připravovaly zdravou svačinu a pití.

Největším přínosem bylo, že rodiče si mohou všechny informace, které byly dětem předány,
přečíst a čerpat z nich. Zásady správného stravování dítěte mohou být částečně podnětem pro
zdravější stravování i v domácích podmínkách.

Eva Walachová, vedoucí vychovatelka

Úspěšní chemici 
soutěžili na ZŠ 1.máje
„Učenec v laboratoři není jen odborník, je to

dítě, které hledí na vědu jako na pohádku. 
Vidí ve vědě krásu.“ Marie Curi–Sklodowská 

Pro mnohé ze třiceti soutěžících, kteří přijeli
do okresního kola chemické olympiády na naši
školu, pohádka začala. 

V pátek 2. března 2018 hledali krásu
v periodické soustavě prvků a v chemických
rovnicích a stávali se toto dopoledne malými
učenci zabranými do svých úvah. Museli se však
předvést i se svými praktickými dovednostmi
a mezi kádinkami, kahany, válci a jiným
chemickým nádobím doslova tancovali. 

1. místo patří Stanislavu Wąsovi z gymnázia
v Bohumíně. Na druhé příčce se umístila jediná
dívka ze ZŠ Žákovská v Havířově Eliška
Polánková a ze stejného města je třetí Ivo
Šalomon, který navštěvuje gymnázium.

Velkou radost máme i z našich májováckých
chemiků, kteří se dostali mezi 10 nejlepších
a v konkurenci gymnazistů se tak neztratili.
O bramborovou medaili se zasloužil Petr
Chrobok.

Doufáme, že si chemie získala své další
příznivce a těšíme se na všechny příští rok.

Za organizační tým Kateřina Hrachovinová,
Jolana Műtherová a Markéta Novosadová

Olympijská výhra ZŠ Kpt. Jasioka
v Havířově-Prostřední Suché
Možná jste navštívili Olympijský park v Ostravě vybudovaný při příležitosti XXIII. zimních

olympijských her v Pchjongčchangu. Nám se to povedlo díky výhře v soutěži se Sazka olympijským
vícebojem základních škol. Náš žák Marek Wojkowski ztvárnil zlatý skok Jiřího Rašky a díky tomuto
obrázku jsme 21. února vyrazili na celodenní zájezd. Curling, snowboard, skoky na lyžích, biatlon,
bruslení i lední hokej nadchl všech 40 vybraných sportovců 3. až 9. třídy. 

Pomalovaní trikolórou s fotkami známých olympioniků a bohatší o vlastní zkušenosti, že sport je
zábava a pořádná dřina se vrátili vyčerpaní a šťastní, aby i v letošním roce bojovali v Sazka
olympijském víceboji, ve kterém jsme v loňském roce vyhráli ceny v hodnotě 20 tisíc korun.

Bc. Jaroslav Koren
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ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD
Ve dnech 17. 4. a 24. 4. 2018 v době od 8.00 do 16.00 hodin

proběhne zápis do prvních tříd 
na SŠ a ZŠ Havířov–Šumbark, ul. Školní 2/601. 

Zápis se uskuteční v prostorách ZŠ, vchod z ulice Opletalova 5.  
Pro školní rok 2018/2019 škola nabízí vzdělávací programy pro žáky 

s různým stupněm mentální úrovně: 
 ŠVP pro základní vzdělávání, Škola bez bariér,
 ŠVP pro obor vzdělání základní škola speciální pro žáky

se středně těžkým mentálním postižením, Škola bez
bariér,

 ŠVP pro obor vzdělání základní škola speciální pro žáky
s těžkým mentálním postižením a souběžným postižením
více vadami, Škola bez bariér

Mgr. Vojtěch Kolařík

ZŠ Kapitána Jasioka, 

Havířov-Prostřední Suchá 
pořádá 

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍDY
v pondělí 9. 4. a v úterý 10. 4. 2018

od 13.00 do 17.00 hod.
v budově školy.

Přineste si, prosím, rodný list dítěte a občanský průkaz.
Vítáme zájemce o domácí individuální výuku, informace v den zápisu.

„Dveře dokořán“ 
v ZŠ a MŠ Na Nábřeží

Zveme všechny děti a rodiče 27. března 2018 
na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. 

Od 8 do 16 hodin si můžete prohlédnout školní třídy, odborné
učebny přírodopisu, chemie, fyziky, výtvarné 

a hudební výchovy, jazykové, interaktivní, počítačové učebny,
biofeedback, tělocvičny a další. 

Uvidíte své budoucí učitele i spolužáky.

Na 1. stupni se můžete spolu s dětmi zúčastnit výuky. 
Těšíme se na Vaši návštěvu.

Žáci a učitelé ZŠ Na Nábřeží               

ZÁPIS DO 1. TŘÍD školního roku 2018/2019 u nás proběhne
9. – 10. 4. 2018, od 7:30 do 17:30 hod..

www.zsnabrezi-havirov.cz    

   LET 

 
-17.8.2018 

PLN  , 

 

 

CENA: 1.950,-  

 

  

, program a a zde:

www.veselaveda.cz
 

 

ZŠ a MŠ Havířov
Bludovice Selská

Zapisy do klasy 1.
9. 4. - 10. 4. 2018

13.00 - 17.00
www.polszk-hav.cz

ZŠ Havířov – Podlesí 
K. Světlé 1/1372 
ZÁPIS DO 1. TŘÍD

9. a 10. dubna 2018 
od 13.00 do 17.00 hod.
SRDEČNĚ VÁS ZVEME
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CVA-Centrum volnočasových aktivit
Horymírova 1511/9, Havířov-Město, tel. 596 811 688

25. 4. 2018  (středa) - od 16.00 hodin kroužek pro ty, kteří 
"Zpívají rádi a nemají s kým" pod vedením paní Heroutové 

Kroužek studené kuchyně - p. Studnická
16. 4., 17. 4. a  23. 4., 24. 4. od 9.30 do 11.30 hodin 

Všechny srdečně zveme na výstavu originálních ručních prací
seniorů města, která proběhne v Centru volnočasových aktivit 
o víkendu – 28. 4. a 29. 4.2018 vždy od 10.00 do 15.00 hodin.

ZUŠ JANÁČKA

5. dubna 2018 v 18 hodin 
v Komorním sále

Absolventský koncert

10. dubna 2018 v 18 hodin 
v Komorním sále 

Absolventský koncert

17. dubna 2018 v 18 hodin 
v Komorním sále 

Absolventský koncert

24. dubna 2018 v 18 hodin 
v Komorním sále

Absolventský koncert

ZUŠ MARTINŮ
Podvečery s písničkou

5. a 12. dubna 2018 
v 17.00 hodin

Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová 

Podvečery s klavírem
11., 18., 19., 20. a 26. dubna 2018

v 17.00 hodin
Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová 

Dechové koncerty
16. a 25. dubna 2018 

v 17.00 hodin
Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová 

Slavnostní koncerty
absolventů I. a II. stupně

10., 17. a 24. dubna 2018 
v 18.00 hodin

Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová 

Ve školním prostředí více než
kde jinde platí, že osvěta je důležitá
a prevence rovněž. Naše škola
proto i v novém kalendářním roce
pokračuje v preventivních akcích,
na nichž jsou se studenty probírána
témata šikany, kyberšikany
a virtuální závislosti, zdravého
životního stylu apod.

31. 1. se tedy uskutečnila
celoškolní akce v rámci projektu
Zdravá škola, který je finančně
podporován Moravskoslezským
krajem částkou 80 000 Kč. 

Pozvání na akci přijali erudovaní
lektoři z organizací působících
v oblasti prevence, jmenovitě

p. nprap. Kolátek (Policie ČR),
p. Látala z organizace Nebuď oběť,
pánové Hota a Palacký z ACETu,
p. Hlaváč z AZ Helpu. Všichni
jmenovaní se vesměs zaměřili na
témata související s kyber-
prostorem, který mladou generaci
tak přitahuje.

Dále se na programu dne
podílely Sociální služby města
Havířova, Pedagogicko-psycholo-
gická poradna Havířov a Klub
zdraví. Poděkování patří rovněž
lektorům z řad pedagogů školy –
Mgr. Burešové a Ing. Urbanovi. 

Mgr. Lenka Petrová, 
školní metodik prevence

Financováno z rozpočtu MSK, projekt Zdravá škola (dotační
oblast Podpora aktivit v oblasti prevence rizikových projevů
chování u dětí a mládeže na školní rok 2017/2018)

Úspěšné krůčky žáků po Schodech
ZUŠ Bohuslava Martinů

V závěru starého roku a začátkem nového roku měli naši žáci a učitelé
napilno. 10. listopadu se v Brně konala klavírní soutěž Per Quattro Mani,
ze které si přivezli krásné druhé místo K. Ožanová a Š. Karch (ze třídy
paní učitelky D. Klukové). Na přelomu listopadu/prosince se konala
pěvecká soutěž „Olomouc“ ze které si přivezla K. Jandová 1. místo (tř. uč.
O. Honsová), J. Ž. Muchová (tř. uč. O. Honsová) 1. místo a titul
Absolutního vítěze. V. Gajanová 1. místo, K. Oravčíková 2. (tř. uč. Z.
Gajanová). 21. a 22. února se konalo okresní kolo soutěže MŠMT ve hře
na dřevěné dechové nástroje v Karviné. Do krajského kola postoupili tito
žáci: K. Lukeš – zobcová flétna (tř. uč. L. Pajurková dipl. um.),
A. Barvíková – zobcová flétna (tř. uč. K. Pokorná), M. Hoppová – zobcová
flétna (tř. uč. K. Pokorná), N. Hajnová – příčná flétna (tř. uč. K. Pokorná),
J. Čurda – fagot (tř. uč. Mgr. art. J. Soukup). Dále jsme získali tři 1. místa
bez postupu a pět 2. míst. 1. a 2. března se konalo okresní kolo MŠMT
v sólovém a komorním zpěvu v Karviné. Do krajského kola soutěže MŠMT
v sólovém a komorním zpěvu poustoupili tito žáci: V. Gajanová (tř. uč.
Z. Gajanová), J. Ž. Muchová (tř. uč. O. Honsová), L. Šindelová (tř. uč.
O. Honsová), H. Guziurová (tř. uč. MgA. V. Nitschmann), B. Majerová (tř.
uč. Z. Gajanová), A. Večeřová (tř. uč. MgA. V. Nitschmann). Dále získalo
1. místo s postupem duo ve složení L. Šindelová a N. Indráková (tř. uč.
O. Honsová). Žáci naší školy obdrželi šestnáct 1. míst bez postupu a deset
2. míst. Rád bych také pogratuloval našim třem žákům, kteří uspěli
u přijímacích zkoušek na konzervatoře. L. Šindelová - zpěv na PK (ze třídy
p. uč. O. Honsové), N. Bubancová - housle na JKO (ze třídy p. uč.
M. Bystroňové) a M. Chmiel – kytara na JKO (ze třídy p. uč.
A. Lehotského). Rád bych se s Vámi také podělil o dvě radostné zprávy.
Naše kolegyně a také bývalá ředitelka paní Danuše Kluková obdrží
28. března v sále Janáčkovy konzervatoře ocenění hejtmana
Moravskoslezského kraje za tvůrčí dlouhodobou pedagogickou činnost.
Další ocenění „Osobnost společenského života statutárního města
Havířova“ převzal 6. března žák naší školy Marek Chmiel v KD Leoše
Janáčka. 

Mgr. art. Jan Soukup

Zpěvačka z Havířova se probojovala
do národního finále pěvecké soutěže
Sanremo Junior 

V pražském divadle Hybernia se
v polovině února rozhodovalo
o reprezentantech pro mezinárodní
finále pěvecké soutěže Sanremo
Junior. Mezi deseti českými finalisty
soutěžila Havířovanka Valerie Kaňová.
Mladou zpěvačku přijela podpořit také
primátorka města Jana Feberová. 

Valerie Kaňová se do nejlepší
desítky v prestižní postupové soutěži probojovala třemi koly. 

V soutěži vystoupila s písní Whitney Houston Saving all my love for you.
V porotě usedla například Helena Vondráčková, Anna K., nebo Miky
Žbirka. Všechny soutěžící doprovodil ženský soubor Bon Art Pops
Orchestra.

Do Sanrema mohl za Českou republiku postoupit pouze jeden zpěvák.
Přestože se Valerie do Itálie nepodívá, zklamaná nebyla. "Jsem strašně
ráda, že jsem tady mohla vůbec být. Poznala jsem úžasné lidi, kteří mi
pomohli vybranou píseň zazpívat tak, jak jsem ji zazpívala. Pomohla mi
také obrovská podpora přátel a rodiny," řekla po soutěži mladá zpěvačka.

-red-

Preventivní den na SPŠE Havířov
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VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.
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NÁJEMNÍ BYDLENÍ SI
UŽÍVÁME BEZ ZÁVAZKŮ.

Je to naše první společné bydlení. 
Chceme bydlet spolu a ne 
s hypotečním úvěrem za zády. 
Užívat si domov a nemuset řešit 
vysokou akontaci a dvacet pět 
let splátek. U RESIDOMO jsme si 
prostě vybrali byt, který se nám líbil, 
podepsali smlouvu a mohli se do 
týdne stěhovat.
RESIDOMO NÁM DÁVÁ SVOBODU.

 840 114 115
 www.residomo.cz

3
3
/1
8

3
9
/1
8



16

Celkovým vítězem zimního turnaje se stalo družstvo s názvem
FRAPASY, které dokázalo porazit ve vzájemných soubojích všechny své
konkurenty a odneslo si pohár. 

Bowlingovým turnajem O pohár ředitele SSRZ navázala Správa
sportovních a rekreačních zařízení na tradici z minulých let. Klání se
zúčastnilo 9 čtyřčlenných smíšených družstev. „Velice mě překvapila
vitalita jednotlivých členů vítězného družstva, které si i přes nejvyšší
věkový průměr vydobylo vítězství nad všemi ostatními účastníky. 

Potvrdili jsme si, že sport v Havířově není výsadou mladé generace,
a proto chceme i v dalších aktivitách dát příležitost sportovcům všech
generací protáhnout se, zasportovat si a změřit síly. Tentokrát jsme
připravili turnaj v badmintonu," uvedl ředitel SSRZ Ing. Radomír Kácal. 

Badmintonový turnaj smíšených dvojic je naplánovaný na 22. duben na
Sportovní hale Žákovská. 

Bližší informace k turnaji a přihláškám najdete na www.ssrz.cz a na FB.  
Petr Kostelníček

Najdou nové
reprezentanty?
Havířovští ragbisté 
hledají ve školách talenty

Hledat v Havířově sportuchtivou mládež je
docela obtížný úkol. Je-li pravdivý demografický
údaj z únorového čísla Radničních listů, že ve
městě žije něco přes 10 tisíc dětí do 15 let, pak
jsou odhadem dvě třetiny školáci. Kolik se jich
chce aktivně věnovat sportu? Opravdu velmi
optimistický odhad je polovina, což je nějakých
3 a půl tisíce dětí, o které se musí „poprat“ zhruba
40 subjektů. Je už zbytečné lákat děti letáky
a plakáty, na to už téměř nikdo nereaguje.

Ragbisté se proto snaží předvést svůj sport
přímo v hodinách tělocviku a doufají, že je
relativně dost dětí, které ještě ten svůj sport
nenašly. Praktická ukázka tréninkové jednotky,
které se děti aktivně účastní, může některé děti
přitáhnout ke sportu, ve kterém se snoubí prvky
atletiky, fotbalu, basketu či házené, ale také silové prvky jako třeba ve
vzpírání nebo fyzické střety jako v zápase. Ragby je prostě sport
všestranný.

Ragbisté však zvou na trénink i ty kluky a děvčata, kteří nebyli osloveni
při školních náborech, potřebné informace najdou na klubovém webu,
stačí do vyhledavače zadat ragby Havířov nebo rugby Havířov, nebo na
telefonních číslech uvedených v sekci „trenéři a vedoucí družstev“.
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Soutěž hudebníků LÍHEŇ 
běží již posedmnácté!

Neuvěřitelných sedmnáct let už existuje jedna z největších
středoevropských klubových soutěží amatérských hudebníků LÍHEŇ.
Místem jejího zrodu bylo město Havířov a tak není divu, že i letošní ročník
se odehrává pravidelně každý čtvrtek v místním Jazz clubu.

Do letošní Líhně se přihlásily 204 hudební skupiny z celé Evropy
(zejména z ČR, PL a SR) a už 8. března proběhlo její první kolo. V Jazz
clubu ještě fanoušci v dubnu uvidí dvě základní kola (5. a 12. 4.) a dvě
semifinále (19. a 26. 4.), z nichž už vzejdou finalisté tohoto ročníku. Ze tří
soutěžících skupin vybírá v každém kole odborná porota jen jednu, která
postupuje do dalších bojů. „Porota se snaží vždy nekompromisně vybrat
skutečně to nejlepší. A právě férovost soutěže přináší další zájemce ze
vzdálených zemí, když si i oni uvědomují, že mohou uspět a vyhrát ceny
v hodnotě přes 100 tisíc korun a získat zajímavé kontrakty na vystoupení.
V historii Líhně máme například tři výherce z Polska. Ti nejlepší pak
účinkovali i na festivalech Colours of Ostrava a Masters of Rock,“
prozrazuje ředitel soutěže Marek Slonina z pořádající havířovské agentury
Viking agency. 

Koncerty začínají vždy v 19.00 hod. a vstup je zdarma. „Díky podpoře
partnerů a hlavně města Havířov, kde má Líheň své pevné místo, jsme
schopni soutěž stále pořádat a nabízet Havířovanům určitě zajímavé
zpestření kulturního vyžití,“ dodává Slonina. Podrobné informace
k programu a Líhni 2018 najdou zájemci na FB Líhně a www.lihen.cz.

-red-

Bowlingový turnaj O pohár ředitele SSRZ vyhráli ti nejzkušenější
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